
  בס"ד 

     המהפכה התעשייתית

  ) 47-53(עמודים 

  א. מאפייני המהפיכה 

  

  . מיכון (מעבר למכונות) 1

 בזכות המצאת מנוע הקיטור, התפתחו דברים רבים:   

  התועלת בחידוש   את מה החליף   החידוש 

      

      

      

  

  . התחדשות טכנולוגית מתמדת2

  שתכללים.כל הזמן , גם היום. כל הזמן מתחדשים ומ  המהפיכה ממשיכה

  _____________________________________________________________ :1דוגמא 

  ____________________________________________________________  :2דוגמה 

  די. ייצור המוני בקו ייצור אח 3

  הסבר: ________________________________________________________________

 )49י שתי דוגמאות לסוגיות הלכתית שצצו בעקבות המהפכה התעשייתית (עמוד הביא •

  : _____________________________________________________________1דוגמא 

  : _____________________________________________________________2דוגמא 

  

  ב. ההשלכות החברתיות 

  חברתיים כגדולים.   בעקבות המהפכה חלו שינויים

  הסבירי מהו השינוי שהתרחש בכל תחום: 

  . עיור=1

_____________________________________________________________________

____________________________________________________________________  

באיזה עיר היה גידול אוכלוסיה נמוך  * באיזו עיר היה גידול האוכלוסיה הגבוה ביותר? ___________

  ) 50ביותר? ___________ (ע"פ הטבלה בעמוד 

  

  



  =. דמוגרפיה2

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________  

  

  * מה הביא לגידול באוכלוסיה? 

  א. ______________________________     ב._________________________________

  ג.______________________________     ד. ________________________________

  = . הגירה3

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________  

  )51* לאיזה מקום הייתה הגירה הגדולה ביותר? נסו לשער מדוע (תרשים עמוד 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________  

  

 =. מעמדות חדשים4

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________  

  השווי בין המעמדות בטבלה הבאה:

  פרולטריון   בורגניום   

      הגדרה

      תנאי העבודה

      הלכידות המשפחתית  מצב

      עיסוק הילדים 

  

קמה מפלגת __________________ שמטרתה _______________ ,  1863* בשנת 

  ____________, ____________.  בעקבותיה קמו מפלגות נוספות. 

                       דבר זה הוביל לשינוי במעמד הפועלים ולחקיקה סוציאלית .                                         

  בעקבות כך נוצר המצב הקיים עד היום שבו דואגים ל: 

_____________________________________________________________________

_____________________________________________________________________  


